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ACTA NÚMERO 36

En Población de Tlalpujahua de Rayón, Michoacán de Ocampo. Siendo las 12:14 horas
del día 07 de julio de 2022 dos mil veintidós,  encontrándonos reunidos en salón habilitado
como Salón de Sesiones de Cabildo ubicado en la casa de cultura «Rafaela López Aguado
de López Rayón» de Tlalpujahua, ubicada en la calle Melchor Ocampo, numero 15
quince, Centro de Tlalpujahua de Rayón, Michoacán, por lo que previo citatorio los
ciudadanos, C. Jorge Medina Montoya, Presidente Municipal, la C. Graciela Arredondo
Reyes, Síndica municipal, así como los Regidores, Ciudadanos Gabriel Velarde Bastida,
Ana Karen Mora Sánchez, José Juan Martínez Rojas, Diana Elizabeth Tovar Velázquez,
Jaime Rojas Valdés, Fernando Velázquez Berrios y Jovanny García García. El C. Presidente
Municipal manifiesta; muy buenas tardes, compañeras y compañeros, gracias por
acompañarnos a esta sesión extraordinaria de Cabildo, solicito al C. Secretario dé lectura
y someta a votación del Cabildo el:

ORDEN DEL DÍA

1.- . . .
2.- . . .
3.- . . .
4.- 6ta. Modificación del POA 2022.
5.- . . .
6.- . . .

.........................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

..........................................................................

PUNTO NÚMERO 4 CUATRO. 6ta. Modificación del POA 2022.

El Presidente cede la palabra al Director de Obras Públicas, en uso de la palabra comenta,
buenas tardes, solicito la 6ta. modificación y aprobación del Programa Anual de Obras del
ejercicio fiscal 2022 dos mil veintidós, van a ser 3 tres modificaciones, les paso una copia
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del pasado, la primera modificación, nos vamos a donde dice agua potable, que es el primer rubro y ahí tenemos 3 tres obras, es la de
equipamiento del pozo de la venta de Bravo, ejido Tlalpujahua, carretera federal Tlalpujahua, La Venta y otra obra, equipamiento en el
pozo de planillas en la localidad de Santa María de los Ángeles primer cuartel ,localidad de Tlalpujahua y la obra del Moral que es
equipamiento en el cárcamo de rebombeo del Moral, localidad de Tlalpujahua, lo que vamos a hacer en esta modificación es quitar la obra
de equipamiento del pozo de planillas en la localidad de Santa María de los Ángeles, primer cuartel localidad de Tlalpujahua, el monto de
esta obra, lo vamos a asignar a la obra de la Venta y la obra del Moral, que es el equipamiento del pozo de la Venta de Bravo, ejido de
Tlalpujahua, carretera federal Tlalpujahua, La Venta y equipamiento en el cárcamo de rebombeo localidad de Tlalpujahua, esto para
satisfacer las necesidades de los equipos que se requieren en estas obras, el monto que queda para cada obra es de $650,000 (seiscientos
cincuenta mil pesos), esa es la primera modificación que les presento.

La segunda modificación, es el mejoramiento a la vivienda, en el mejoramiento a la vivienda yo tengo 2 dos obras que son construcciones
de cisternas y construcciones de calentadores, para este apartado y para el mejor manejo de nuestra plataforma, desglosamos lo que son las
cisternas y lo que son calentadores, esos ya para cuando se ejecuten las obras, ya sepan a donde van destinados, entonces nada mas se
desgloso, repartido en San Pedro, San Juan Tlalpujahuilla, Santa María de los Ángeles, San Francisco de los Reyes, Los Remedios, San
Joaquín, Guadalupe Victoria, Tlacotepec, San Lorenzo, San José de Guadalupe y las mismas se repiten para los calentadores y para las
cisternas, nada mas se hizo un desglose para subirlo nosotros a la plataforma, para poner localidades y para que no aparezcan así nada más.

La última modificación, es infraestructura, en San Juan Tlalpujahuilla, es una construcción de techados en áreas de impartición de educación
física en la escuela primaria Tata Vasco, en Tlalpujahua localidad de San Juan Tlalpujahuilla, esta obra la vamos a redireccionar, es mismo
monto y mismas metas, pero ahora la vamos a redireccionar a la escuela Emiliano Zapata de Santa María de los Ángeles, queda el mismo
monto y las mismas metas, ahí en infraestructura educativa se requiere ese domo, esas serían las modificaciones.

La sindico comenta, una pregunta director ¿porque ese cambio en Tlalpujahuilla?, no lo requería Tlalpujahuilla, el director comenta, el domo
está proyectado para la próxima, la regidora Diana solicita la palabra, en uso de la voz expone, les quiero comentar compañeros que la
situación por la que se da, creo que también hay que cuidar la parte de la matricula, Tlalpujahuilla tiene una matrícula de 120 ciento veinte
alumnos, Santa María tiene una matrícula aproximadamente de 270 doscientos setenta alumnos, con el presidente habíamos pensado 4
cuatro escuelas en beneficiar, si se puede, por medio de gestiones, tratar de conseguir la parte de los domos, ¿Por qué?, porque también
tenemos que cuidar, que la infraestructura que se haga, sea acorde a la matricula que es, si en una escuela tienen una matricula de 40 cuarenta
niños, no podemos tener 5 cinco salones o llegar a habilitar un salón, ¿Por qué?, porque va a ser una obra innecesaria, entonces acá se
pretende, se hace el cambio por el número de matrícula que tiene.

El presidente comenta, por el número de alumnado que hay, la regidora Diana continua, exactamente, entonces, no se va a descuidar
Tlalpujahuilla, como les repito son 4 cuatro escuelas que hemos platicado con el presidente, 2 dos de la 055 y 2 dos de la 231 y que se ha
revisado por el número de matricula que es, entonces en este momento se esta cambiando la obra por, lo vuelvo a repetir, por la matricula
y ya hablamos con el arquitecto Ernesto, que posiblemente, si hay una nueva, la otra se la demos a Tlalpujahuilla, pero se está cuidando
el número de alumnado.

El presidente comenta, si por el numero de alumnado, si no pudiéramos tener alguna observación, entonces como la matrícula de alumnos
son mas de doscientos y tantos alumnos, la regidora Diana comenta, casi los trescientos alumnos, el presidente continua, nos esta pasando
ahorita en remedios, el programa que estaba haciendo la obra desapareció y no la concluyeron, entonces desaparece, la regidora Diana
comenta el IFEM, el era el que ejecutaba las obras, entonces en este momento ya no las está ejecutando, pero se están buscando los medios,
el presidente comenta, se están buscando, por eso fuimos a Morelia para buscar los medios para seguirle, ya prácticamente el estado dice
desaparece esa dirección y dice yo ya no me hago responsable, pero nos dejan a medias un trabajo que inicio el gobierno del estado.

La regidora Diana comenta y que finalmente ese recurso nos costaría mucho dinero a nosotros, porque faltan unos tapancos, faltan los
pisos, todo el proyecto que se tenía, entonces ahorita el problema es que corrieron al supervisor que se encargaba de la obra de Remedios,
entonces ahorita no hay el enlace entre ESCOP y Secretaría de Educación Pública, quien se vaya a hacer cargo, no de decidir, porque la
Secretaría de Educación Publica decide, si no de ahora sí, ejecutar la obra, entonces ayer acudimos con el Maestro Martín a Morelia y
tenemos pendiente una reunión, también tenemos ahí la gestión con la escuela primaría Rayón, que es lo de la red eléctrica, pero es una
cantidad fuerte, son $300,000 trescientos mil pesos.

El presidente comenta, otro problema ahí, a parte hay que pagar el técnico, la regidora Diana comenta, mas a parte cada perito, por visita,
si ese perito viene y dice este cable no va aquí, el se retira, se lleva $25,000 veinticinco mil pesos, tenemos que volver a requerir otro perito,
viene y dice esto no va aquí, se vuelve a retirar y se lleva sus $25,000 veinticinco mil pesos, entonces es lo que se tiene que cuidar ahorita,
por eso se ha estado en la gestión y ahorita se decide que se haga el cambio de Santa María, por el número de matrícula que es.

Después de discutir y analizar el punto antes citado, el secretario del ayuntamiento solicita a los integrantes del cabildo se sirvan levantar
su mano, si están de acuerdo;

Quedando de la siguiente manera:
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Presidente Municipal, C. Jorge Medina Montoya. Síndica Municipal, C. Graciela Arredondo Reyes. Regidores, C. Gabriel Velarde Bastida,
C. Ana Karen Mora Sánchez, C. José Juan Martínez Rojas, C. Diana Elizabeth Tovar Velázquez, C. Jaime Rojas Valdés, C. Fernando
Velázquez Berrios, C. Jovanny García García. Secretario del Ayuntamiento, Luis Alberto Soto Padilla.(Firmados).

Clausura de la sesión. El C. Presidente Municipal manifiesta no habiendo ningún otro asunto que tratar damos por terminada esta sesión
extraordinaria de Cabildo. ¡Muchas gracias! siendo las 13:00 horas con 40 minutos del día de su inicio, se procedió a su firma, rubricando
los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. Certifico Luis Alberto Soto Padilla, Secretario del Ayuntamiento.
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